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MLADIVCENTRU

Seje nič ne premaknejo
Več kot 20 tisoč mladih v Centru je organizira-

nih v 265 osnovnih organizacijah ZSMS; od tega
jih je 217 v delovnih organizacijah, 36 v šolah ter
dijaških domovih in 12 vkrajevnih skupnostih. In
kaj so mladi v tej Ijubljanski občini delali vprete-
klem mandatnem obdobju? Kakšne so bile te-
žave?

Mladinska organizacija v delovnih organizacijah preveč-
krat ničesar ne stori ob težavah, ki so za miadega človeka še
kako pereče - stanovanjska problematika, prevzemanje od-
govornih doložnosti, nagrajevanje po delu. Precej krivde
nosijo neustrezna vodstva mladinskih osnovnih organizacij,
ki so spet iz objektivnih razlogov nemočna, da bi usmerjala
mladega samoupravljalca ter mu omogočala, da pove svoje
mnenje ter se aktivno vključi v razreševanje določene proble-
matike.

Majhen korak naprej je mladinska organizacija napravila
pri vključevanju mladih v delo krajevnih skupnosti. Tu soše
precej za pričakovanji in dogovorjenimi akcijami. V krajevnih
skupnostih je popolno mrtvilo, pravijo mladinci. Še vse pre-
več se mladinske organizacije oziroma (ne)delujoči mladinci
v njej pojavljajo kot servisi za izvedbo najrazličnejših akcij
(krajevnih volitev, krajevnih očiščevalnih akcij.. .)• Mladi pra-
vijo, da je poglavitni vzrok za njihovo neaktivnost v krajevnih
skupnostih nezmožnost sestajanja. To funkcijo so v največji
meri prevzeli lokali in gostilne, ki jih, resnici na Ijubo, v
Centru ni malo.

Prav gotovo pa je največ mladih v občini vključenih vdelo
182 družbenih organizacij in društev v Centru. Mladi sosev
teh društvih (od planinskih, jamarskih, taborniških, tehničnih
do kulturnih ter športnih) predvsem seznanjali z ožjimi dejav-
nostmi, žal pa večina ni prevečzainteresiranazasodelovanje
pri delu občinske konference. Mladi namreč menijo, da so
razni sestanki ter pogovori na forumski ravni brezplodni, saj
le redki med njimi kaj premaknejo.
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